



SERMA TECHNOLOGIES

RAPPORT D'ACTIVITE DU 1^{er} SEMESTRE 2008

1- SERMA TECHNOLOGIES

A fin Juin 2008, la Société enregistre un chiffre d'affaires opérationnel en électronique (hors affaires portées) de 7 938 K€, conforme au Budget 2008 et en progression de 14,5 % (à périmètre constant) sur celui du premier semestre de 2007.

Après intégration des Affaires Portées, le chiffre d'affaires global de la société a atteint au premier semestre 2008 le niveau de 10 039 K€, soit une variation positive de 7,0 % sur 2007, en dépit de la cession de l'activité Matériaux intervenue au 1^{er} Janvier 2008 et qui totalisait un C.A. de 1 515 K€ au premier semestre 2007.

La bonne orientation des activités électroniques est liée à la hausse de la demande globale de tous les secteurs, particulièrement dans les métiers du CESTI, du Conseil et des Expertises Physiques. A noter cependant que les activités de l'établissement de Grenoble sont en moindre progression (+ 4% / 2007 et - 10 % / Budget), compte tenu de la baisse de 59 % de la demande de son principal client dont le chiffre d'affaires était de l'ordre de 600 K€ en 2007.

Les résultats sociaux définitifs à fin Juin font apparaître un résultat d'exploitation de 1 277 K€ (soit une marge opérationnelle de 12,7 % du chiffre d'affaires), en avance de 69 K€ sur l'objectif 2008 et en progression de 325 K€ et 34 % par rapport à 2007.

Après prise en compte de la Plus Value sur cession de la Branche Matériaux, le résultat net après impôt est de 1 577 K€ (soit 15,7 % du C.A.), soit un doublement du résultat réalisé au premier semestre 2007.

2- GROUPE

Au plan du Groupe, le chiffre d'affaires consolidé des 6 premiers mois de l'année 2008 est de 20 241 K€, conforme au Budget semestriel (+ 0,6 %) et en progression de 7,1 % sur 2007.

A périmètre constant (hors Branche MATERIAUX de SERMA TECHNOLOGIES), la croissance de l'activité du Groupe est de 16,4 % sur 2007.

Au niveau des filiales, SERMA INGENIERIE affiche un chiffre d'affaires de 9 490 K€, conforme à l'objectif et en progression de 16 % sur celui de 2007 (principalement en Assistance Technique dont la croissance est de 35 %). Le REX de 500 K€ est en avance de 16 % sur l'objectif. 2008 et de 32 % sur celui de 2007.

ID-MOS enregistre également une bonne tendance d'activité avec un chiffre d'affaires semestriel de 2 155 K€, en avance de 12 % sur l'objectif et en croissance de 13 % sur 2007. Le REX est à l'équilibre à + 62 K€, en avance de 163 K€ sur son budget.

Enfin SURLOG, avec un C.A. de 450 K€ progresse également de 13 % sur 2007 mais reste en retrait de 20 % sur son objectif, compte tenu des difficultés rencontrées dans l'exécution de son programme de recrutement. Le REX est à équilibre (+4 K€), soit une progression de 200 K€ sur 2007.

.../...

- 2 -

Les comptes consolidés du Groupe au 30 Juin 2008 présentent un résultat d'exploitation de 1 571 K€, soit une marge opérationnelle de 7,8 % du C.A. Ce résultat est en avance de 245 K€ sur l'objectif 2008 (+ 19 %) et en croissance de 52 % sur 2007, soit + 540 K€.

Le Résultat net après impôt (part du Groupe) est de 1 386 K€ à fin Juin 2008 (soit 6,8 % du chiffre d'affaires), en progression de 127 % et 775 K€ sur le premier semestre 2007.

3- PERSPECTIVES A FIN 2008

L'actualisation des tendances (Visée) à fin 2008 pour chaque société du Groupe a été réalisée en Juin 2008.

Ces bases révisées conduisent à un chiffre d'affaires consolidé attendu de 43,8 Millions €, soit une avance prévue de 3 % sur l'objectif annuel et une progression de 13 % sur celui de 2007. A périmètre constant, cette croissance serait de + 22,5 %.

Compte tenu de cette bonne tendance d'activité, le Résultat d'Exploitation visé s'établit à 4,250 Millions d'euros, en avance de 250 K€ (+6 %) sur le Budget, et surtout en progression de 60 % (soit + 1 600 K€) sur celui de 2007.

Le Résultat net consolidé avant impôt visé pour 2008 est de 4,950 Millions d'euros, en avance de près de 1 Million € sur l'objectif budgétaire, soit un quasi doublement du résultat réalisé en 2007.

En conclusion provisoire, on peut avancer que l'exercice 2008 se traduira par un très bon niveau d'activité et de rentabilité, au-delà des prévisions et en forte croissance sur l'exercice précédent. Ces tendances très positives permettent d'envisager très favorablement l'exercice 2009.

Philippe BERLIE
Président du Directoire

